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 αριθμός πρωτ. : Φ4/72 

 

 Προς 
 τον κο Πρόεδρο  
 & τα μέλη του Δ.Σ. του Γ.Ν. Καστοριάς  
 Μαυριωτίσσης 33 Καστοριά 52100 
Θέμα : «Υποβολή ευχαριστιών». 
Σχετ.:  α) η υπ’ αρ. 219/Β/27-09-2018 σχετική απόφαση του Δ.Σ. του Γ. Ν. Καστοριάς και  
 β) το υπ’ αρ. πρωτ. 7842/04-10-2018 Υμέτερο σχετικό έγγραφο. 
 

Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε & μέλη του Δ.Σ. του Γ. Ν. Καστοριάς,  
 

σε εκτέλεση των (α) και (β) σχετικών, διά των οποίων εγκρίνατε την αιτηθείσα δωρεά, η 
οποία εν συνεχεία παρεδόθη προς ημάς ο αναφερόμενος στο (β) Υμέτερο σχετικό εξοπλισμός 
πληροφορικής (μία οθόνη, τέσσερις ηλεκτρονικοί υπολογιστές & τέσσερις εκτυπωτές), επιθυμούμε 
να εκφράσουμε μέσω της παρούσης, τις προς Υμάς ευχαριστίες, ως το ελάχιστο δείγμα της 
εκτιμήσεως της ευγενούς χειρονομίας σας.  

Είναι γνωστό, τόσο στα μέλη του συλλόγου μας, όσο και στα μέλη του Δ.Σ. της Ραδιολέσχης 
Καστοριάς, ότι επί των ημερών της θητείας Σας, ουδέποτε αρνηθήκατε την άκριτη υποστήριξη των 
σκοπών μας, καλύπτοντας το σύνολο των αναγκών μας σε εξοπλισμό πληροφορικής, από το 
πλεονάζον λειτουργικό απόθεμα του νοσοκομείου, δίδοντας με τον τρόπο αυτό στις μεταξύ μας 
σχέσεις ένα ιδιαίτερα θετικό πρόσημο.   

Είμαστε στην ευχάριστη θέση να Σας ενημερώσουμε ότι ο νυν παραχωρηθείς εξοπλισμός, 
σε συνδυασμό με τον προ έτους αντίστοιχο δωρηθέντα παρά του Υμετέρου Δ.Σ., είναι σε θέση 
πλέον να καλύψει τις επιτακτικώς αυξανόμενες ανάγκες μας σε διοικητική υποστήριξη, σε παροχή 
εκπαιδεύσεως προς τα μέλη μας, καθώς και σε υποστηρικτική λειτουργία των ραδιοζεύξεων του 
υφισταμένου δικτύου μας. 

Τέλος επιτρέψτε μας να Σας αναφέρουμε ότι, ως ελάχιστο δείγμα της προς Υμάς 
εκτιμήσεως, έχουμε αναρτήσει στην επίσημη ιστοσελίδα της Ραδιολέσχης Καστοριάς (χορηγοί) 
σχετικό υπερσύνδεσμο (link) με τα στοιχεία του Γ.Ν. Καστοριάς (διαδρομή : 
http://www.sz2rck.gr/index.php). 

Κατόπιν των ύπερθεν αναφερομένων, παρακαλούμε όπως δεχθείτε τις πλέον εγκάρδιες 
ευχαριστίες μας, τις οποίες αιτούμεθα όπως (κατά κρίσιν) διαβιβάσετε τόσο προς τον κο 
Αντιπρόεδρο, καθώς και προς τα λοιπά μέλη του Δ.Σ. του νοσοκομείου Καστοριάς. 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

 Ο Πρόεδρος   Ο Γραμματέας 
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